

कोरोना वायरस पर बनने जा रही हैं फिल्में

दुनियाभर में कोरोना वायरस अब महामारी बन चुका है। भारत में भी कई लोग इसकी चपेट में बताए जा रहे हैं। यहां तक कि कई जगह इसे मेडिकल इमर्जेंसी भी घोषित किया जा चुका है। जहां एक ओर सरकारें इसे लेकर चिंता में हैं तो दूसरी तरफ हिंदी फिल्म इंडस्ट्री ने इस पर फिल्म बनाने की तैयारी कर ली है। एक रिपोर्ट के मुताबिक, बाजीराव मस्तानी, तनु वेड्स मनु रिटर्न्स, बदलापुर, बजरंगी भाईजान जैसी फिल्मों का निर्माण करने वाली कंपनी इरोज इंटरनैशनल ने कोरोना प्यार है नाम से फिल्म रजिस्टर कराई है। यह कोविड-19 पर रजिस्टर हुई पहली फिल्म है।

बता दें, साल 2000 में रितिक रोशन और अमीषा पटेल की फिल्म कहो ना प्यार है रिलीज हुई थी जो कि ब्लॉकबस्टर साबित हुई। अब उसी से मिलते-जुलते नाम वाली कोरोना प्यार है ऑडियंस को देखने को मिलेगी। इस खबर की पुष्टि खुद प्रड्यूसर क्रिशिका लुल्ला ने की है। उन्होंने बताया, अभी कहानी पर काम चल रहा है। जब सबकुछ नॉर्मल हो जाएगा, तब इस प्रोजेक्ट की हम शुरुआत कर देंगे। फिल्म में ऐक्टर्स कौन होंगे, इस बारे में कोई जानकारी सामने नहीं आई है। इसके अलावा एक और प्रॉडक्शन हाउस इंडियन मोशन पिक्चर प्रड्यूसर्स असोसिएशन ने भी फिल्म रजिस्टर कराई है। इसका नाम डेडली कोरोना रखा गया है।

सयामी खेर को मिली अंडरकवर एजेंट की भूमिका

अभिनेत्री सयामी खेर का कहना है कि उनकी आगामी फिल्म स्पेशल ओपस में अंडरकवर एजेंट किरदार के लिए उन्होंने गहरा अध्ययन किया। सयामी ने कहा, इस किरदार की तैयारी के लिए मैंने ऑनलाइन अंडरकवर एजेंट और उनके जीवन से संबंधित की कई पत्रिकाएं और आर्टिकल पढ़े। मैं एक किताब इन्साइड रो भी पढ़ी, जो वास्तव में काफी अच्छी थी, क्योंकि उसमें राष्ट्रीय सुरक्षा को लेकर चलाए गए कई अभियान के बारे में अच्छे तरीके से बताया गया है। अभिनेत्री ने आगे कहा, उनकी कहानियों के बारे में जानना काफी दिलचस्प रहा कि किस तरह वे आम जिंदगी जीते हुए भी अंडरकवर एजेंट का काम करते हैं। उन्हें काफी जानकारी होती है और कई विषयों का बहुत ज्ञान होता है। केके मेनन, करण टेकर, दिव्या दत्त, विनय पाठक, मुजामिल इब्राहिम, विपुल गुप्ता, सज्जाद डेलाफरूज, परमीत सेठी, गौतमी कपूर, सना खान, शरद केलकर और केपी मुखर्जी भी हैं। यह 17 मार्च से हॉटस्टार वीआईपी पर प्रसारित होगा।

आलिया ने अपने गर्ल गैंग के साथ सेलिब्रेट किया अपना 27वां बर्थडे

आलिया भट्ट का 15 मार्च को अपना 27वां बर्थडे मना रही हैं। बॉलिवुड के अलावा फैन्स भी उन्हें बर्थडे पर विश कर रहे हैं। आलिया ने पिछली रात ही अपना बर्थडे अपनी खास दोस्तों और अपनी बहन शाहीन भट्ट के साथ सेलिब्रेट किया। इस गर्ल गैंग के बर्थडे सेलिब्रेशन की तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। आलिया का यह गर्ल गैंग बर्थडे सेलिब्रेट करने के लिए वीकेंड पर मुंबई से बाहर गया है। इस बर्थडे पार्टी की कुछ तस्वीरें और विडियो सोशल मीडिया पर सामने आए हैं। विडियो में आलिया अपनी सहेलियों के साथ केक काटती दिखाई दे रही हैं। बर्थडे पार्टी में आलिया ने वाइट शर्ट और डेनिम शॉर्ट्स पहने दिखाई दे रही हैं। इसके अलावा एक तस्वीर में आलिया का बर्थडे केक का क्लोजअप भी दिखाया गया है। आलिया ने अपनी इंस्टा स्टोरी पर अपनी सहेलियों आकांक्षा रंजन कपूर और मेघना गोयल के साथ दिखाई दे रही हैं। इस बीच वर्क फ्रंट की बात करें तो आलिया अपनी अगली फिल्म ब्रह्मास्त्र बॉयफ्रेंड रणवीर कपूर के साथ कर रही हैं। इसके अलावा वह आदित्य रॉय कपूर के साथ सड़क 2 में भी काम कर रही हैं। आलिया ने संजय लीला भंसाली की गंगूबाई काठियावाड़ी, करण जोहर की मल्टी-स्टार फिल्म तख्त और एसएस राजामौली की आरआरआर भी साइन की है।

कभी खुशी कभी गम में अपने रोल पर 19 साल बाद क्या बोलीं करीना कपूर खान

करीना कपूर खान ने कभी खुशी कभी गम में पू का स्टाइलिश कैरक्टर प्ले किया था जिसे ऑडियंस ने काफी पसंद किया। यह आज भी बॉलिवुड के सबसे पॉप्युलर कैरक्टर्स में से एक है। हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान करीना ने बताया कि यह कैरक्टर उनके लिए काफी मुश्किल था क्योंकि यह ओवर द टॉप कैरक्टर था। उन्होंने यह भी बताया कि रोना और इमोशनल होना आसान था लेकिन लोगों को हंसाना मुश्किल था।

करीना की कॉमिडी दर्शकों को पसंद

हालांकि, करीना के कॉमिडी पार्ट को भी दर्शकों ने पसंद किया जो उन्होंने अलग-अलग फिल्मों में प्ले किया। वर्क फ्रंट की बात करें तो करीना आखिरी बार गुड न्यूज में नजर आई थीं। अब वह इरफान खान के साथ अंग्रेजी मीडियम में दिखाई दीं। करीना एक बार फिर सुखियों में आ गईं क्योंकि उन्होंने सोशल मीडिया पर डेब्यू किया। इंस्टाग्राम पर एक स्टाइलिश पिक्चर अपने फोटोशूट की शेर की। ऐक्ट्रेस के डेब्यू पर फैंस ने जोरदार तरीके से उनका वेलकम किया।

दिशा पाटनी फिर चुरा ले गई लाइमलाइट

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस दिशा पाटनी हाल ही में फिल्म मलंग की सक्सेस पार्टी में पहुंची थीं। पार्टी में ज्यादातर सबकी निगाहें दिशा के हॉट लुक पर ही थीं। दिशा ने पार्टी में ग्लैमरस लुक कैरी किया था। मरून रंग की शॉर्ट ड्रेस में दिशा बोल्ट एंड ब्यूटीफुल लग रही थीं। सोशल मीडिया पर उनके इस लुक को अब तक लगभग 21 लाख लोगों ने लाइक किया है। कई लोगों ने उनकी इस पोस्ट पर कमेंट्स भी किए हैं। दिशा अक्सर ही अपने ड्रेसिंग सेंस, बीच बॉडी और लुक्स को लेकर चर्चा में रहती हैं।

दिशा पाटनी इस इंस्टाग्राम पोस्ट में काफी हॉट लग रही हैं। यह ड्रेस डीप नेक वाली है। उनकी शायर ड्रेस से उनका क्लीवेज एरिया फ्लॉन्ट हो रहा है। दिशा ने एक हाथ में एकदम पतला सा चैन ब्रेसलेट पहना है। इस ड्रेस के साथ दिशा ने ब्लैक कलर की स्ट्रैप वाली सैंडल्स कैरी की हैं। बालों को उन्होंने खुला ही छोड़ा है।

दिशा पाटनी इस येलो बॉडीकॉन ड्रेस में काफी स्टनिंग नजर आ रही हैं। दिशा की यह तस्वीर मिरर इमेज है। इसमें दिशा

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



ने बालों की साइड पार्टिंग कर बालों को आगे की तरफ किया हुआ है। इस ड्रेस में भी दिशा ने क्लीवेज एरिया फ्लॉन्ट किया है।

दिशा पाटनी हॉट पैंट और क्रॉप टॉप में काफी कूल नजर आ रही हैं। इस फोटो में दिशा ने वाइट कलर का नॉट वाला क्रॉप टॉप कैरी किया है। टॉप फुल फ्लेयर

स्लीव्स वाला है जो कि काफी फंकी लुक दे रहा है। इसके साथ ही दिशा ने बेहद हलके रंग की डेनिम की हॉट पैंट कैरी की है।

इस ड्रेस को दिशा ने वाइट शूज के साथ टीम अप किया है। दिशा ने इस ड्रेस के साथ गले में गोल्डन कलर की पतली सी चैन भी कैरी की है।

काजोल ने शेयर की बेटी न्यासा के फोटोशूट की तस्वीरें

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस काजोल इंडस्ट्री की सबसे बेबाक ऐक्ट्रेस में से एक हैं। वह जैसी अपनी फिल्मों में नजर आती हैं, वैसी ही रियल लाइफ में भी हैं। फिल्मों के अलावा वह सोशल मीडिया पर भी काफी ऐक्टिव रहती हैं। हाल ही में उन्होंने अपनी बेटी की तस्वीरें शेयर की जिन्हें फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि न्यासा ने लेटेस्ट फोटोशूट कराया है जिसे लेकर उनकी मां काफी खुश हैं। इन दो नई पिक्चर्स में न्यासा जमीन पर बैठी हैं और उन्होंने लहंगा पहना हुआ है। इन फोटोज को शेयर करते हुए काजोल ने लिखा, हम सभी लोग जब डर-डरकर जी रहे हैं, ऐसे में एक खुशनुमा पल सभी के लिए। इसकी हम सबको जरूरत है। तुम्हारा शुक्रिया मेरी होने के लिए। तुम सिर्फ मेरी हो, ऐसे ही हंसती रहो। काजोल के फैंस

को उनकी बेटी की ये तस्वीरें बेहद पसंद आ रही हैं। यही नहीं, काजोल की बहन तनीषा मुखर्जी ने कमेंट किया, मेरी प्रिंसेस।



इसके साथ उन्होंने किस के कई सोरे इमोजी बनाए। बता दें, काजोल फैंस के साथ फोटोज, विडियो शेयर करती हैं जिन्हें वे काफी पसंद करते हैं। इससे पहले कई बार काजोल की बेटी

न्यासा सोशल मीडिया पर ट्रोल हो चुकी हैं। उनकी ट्विटर पर काफी आलोचना हुई थी जब वह दादा वीरू देवगन के निधन के कुछ घंटों बाद एक पार्कर से बाहर निकलते देखी गई थीं। न्यासा बीते दिनों मुंबई में अपने पिता अजय देवगन के साथ मंदिर के बाहर नजर आई थीं। इस दौरान उन्होंने जो कपड़े पहने थे वो कुछ लोगों को पसंद नहीं आए और उन्होंने न्यासा को ट्रोल करना शुरू दिया। इससे पहले दीपावली पर अमिताभ बच्चन के घर पर पार्टी थी। इसमें न्यासा ने सफेद रंग का लहंगा पहना था। लोगों को न्यासा का मेकअप पसंद नहीं आया। उन्होंने आईलाइनर के साथ ग्लासी लिपस्टिक लगाई थी और गालों को हाइलाइट किया हुआ था। सोशल मीडिया यूजर्स ने तब भी उनके लुक का मजाक उड़ाना शुरू कर दिया था।

अमिताभ ने की राधिका मदान की ऐक्टिंग की तारीफ

साल 2018 में डायरेक्टर विशाल भारद्वाज की फिल्म पटाखा से बॉलिवुड डेब्यू करने वाली ऐक्ट्रेस राधिका मदान ने हाल में रिलीज हुई फिल्म अंग्रेजी मीडियम में इरफान खान की बेटी का किरदार निभाया। कोरोना वायरस के चलते भले ही यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पा रही हो लेकिन लोगों इसे काफी पसंद किया है। फिल्म राधिका मदान की ऐक्टिंग की तारीफ हर कोई कर रहा है।

राधिका मदान का उस समय खुशी का ठिकाना नहीं रहा जब बॉलिवुड इंडस्ट्री के मेगास्टार अमिताभ बच्चन ने उनकी तारीफ की। अमिताभ बच्चन ने राधिका मदान के लिए हाथ से लिखा पत्र और फूल भेजे। ऐक्ट्रेस ने इसे अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है। इसके साथ उन्होंने लिखा, मुझे नहीं पता कि क्या कहना है या लिखना है.. मेरे पास

शब्द नहीं और बहुत ज्यादा खुश हूं! अमिताभ बच्चन सर से इस पाना मेरे लिए सम्मान की बात है। मैं हमेशा से ही कल्पना



के लिए वह खड़ी रही और मेरे आंखों में खुशी के आंसू थे। मेरे सपने को सच करने के लिए धन्यवाद सर। इसने मुझे और भी अधिक मेहनत करने और अच्छी परफॉर्मेंस करने प्रेरित किया।

बताते चलें कि अमिताभ बच्चन इंडस्ट्री में लोगों के अच्छे काम पर उनकी तारीफ जरूर करते हैं। इसके पहले उन्होंने कंगना रनौत, आयुष्मान खुराना, विकी कौशल, रणवीर सिंह और दीपिका पादुकोण को बधाई दे चुके हैं और अब इस लिस्ट में राधिका मदान भी शामिल हो गई हैं। डायरेक्टर होमी

अदजानिया की फिल्म अंग्रेजी मीडियम में इरफान खान के साथ करीना कपूर, राधिका मदान, दीपक डोबरियाल, डिंपल कपाड़िया और पंकज त्रिपाठी जैसे कलाकार हैं। 13 मार्च को रिलीज हुई यह फिल्म साल 2017 की सुपरहिट फिल्म हिंदी मीडियम का सीकल है।